
Author Correction: A catalog of the mouse gut metagenome

Liang Xiao, Qiang Feng, Suisha Liang, Si Brask Sonne, Zhongkui Xia, Xinmin Qiu, Xiaoping Li, Hua Long, Jianfeng Zhang, Dongya Zhang, Chuan Liu, Zhiwei Fang, Joyce Chou, Jacob Glanville, Qin Hao, Dorota Kotowska, Camilla Colding, Tine Rask Licht, Donghai Wu, Jun Yu, Joseph Jao Yiu Sung, Qiaoyi Liang, Junhua Li, Huijue Jia, Zhou Lan, Valentina Tremaroli, Piotr Dworzynski, H Bjørn Nielsen, Fredrik Bäckhed, Joël Doré, Emmanuelle Le Chatelier, S Dusko Ehrlich, John C Lin, Manimozhiyan Arumugam, Jun Wang, Lise Madsen & Karsten Kristiansen

Nat. Biotechnol. 33, 1103–1108 (2015); published online 28 September 2015; corrected after print 18 December 2018

In the version of this article initially published, the y-axis numbering in Figure 1 was high by a factor of 10; the correct range is 0.5 to 2.5 million nonredundant genes. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Author Correction: ClampFISH detects individual nucleic acid molecules using click chemistry-based amplification

Sara H Rouhanifard, Ian A Mellis, Margaret Dunagin, Sareh Bayatpour, Connie L Jiang, Ian Dardani, Orsolya Symmons, Benjamin Emert, Eduardo Torre, Allison Cote, Alessandra Sullivan, John A Stamatoyannopoulos & Arjun Raj

Nat. Biotechnol.; doi:10.1038/nbt.4286; corrected online 18 December 2018

In the supplementary information originally posted, there were errors in the primer sequences in Supplementary Table 1. The following sequences have been corrected online in all sheets: backbone sequences for MM2, MM2B and MM2C; adapter sequences for MM2, MM2B and MM2C; and MM2B_right arm sequence.

Publisher Correction: An oncolytic herpesvirus expressing E-cadherin improves survival in mouse models of glioblastoma

Bo Xu, Rui Ma, Luke Russell, Ji Young Yoo, Jianfeng Han, Hanwei Cui, Ping Yi, Jianying Zhang, Hiroshi Nakashima, Hongsheng Dai, E Antonio Chiocca, Balveen Kaur, Michael A Caligiuri & Jianhua Yu

Nat. Biotechnol.; doi:10.1038/nbt.4302; corrected online 19 December 2018

In the HTML and PDF versions of this article initially published online, KLRG1⁻ should have read KLRG1⁺ in the first instance of the phrase in the Figure 1e legend reading “For KLRG1⁻ NK cells, uninfected vs. OV-Q1.” In the HTML version, KLRG1⁻ should have read KLRG1⁺ in the following locations: the first instance in the Figure 1b legend, the first instance in the Figure 1c legend, and the first instance in the Figure 1e legend. Finally, 1×10^5 in the Figure 5 legend should have read 1×10^5 . The errors have been corrected in the print, PDF and HTML versions of this article.